



## MOK Pest Megyei Területi Szervezete

☒ 1115 Budapest, Fraknó u. 26/B. fszt. 3.

☎/fax: 06-1/312-4040 ✉: [pmokiroda@pmok.axelero.net](mailto:pmokiroda@pmok.axelero.net)

Honlap: <http://www.pmok.hu>

Elnök: dr. Farkas József  
Alelnök: dr. Csernus Zoltán  
dr. Nagy Zsuzsanna  
Titkár: dr. Huszágh Hedvig  
dr. Saliba Gebrail

2014/11-6.

### J e g y z ő k ö n y v a 2014. április 16- i Küldöttgyűlésről

**Készült:** a Magyar Orvosi Kamara Pest Megyei Területi Szervezet 2014. április 16. 15 órakor megtartott Küldöttgyűlésén.

**Helyszín:** 1068 Budapest, Szondi u. 100. (MOK Székház I. emeleti Tárgyalója)

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerinti Küldöttek

**Dr. Farkas József elnök:** Köszönti a megjelent Küldötteket. Megállapítja, hogy a mai napra 15 órára meghirdetett Küldöttgyűlés **12 fő jelenlétével határozatképtelen**, ezért az ülést bezárja és szünetet rendel el.

#### *Szünet*

**Dr. Farkas József elnök** 15 óra 10 percre meghirdetett, **megismételt Küldöttgyűlést megnyitja, megállapítja, hogy a megjelent 16 fő küldött jelenlétével a Küldöttgyűlés határozatképes.** Kéri a megjelent Küldötteket, hogy amennyiben a meghirdetett napirendet módosítani, kiegészíteni nem kívánják, indítványozza, hogy a meghirdetett napirendet a Küldöttgyűlés fogadja el.

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a jelenlévő Küldöttek a meghirdetett napirendet módosítani, kiegészíteni nem kívánják, a meghirdetett napirendet a Küldöttgyűlés jelenlévő 16 fő tagja egyhangú igen szavazatával elfogadják, amely az alábbi:*

**1.) Napirendi pont:** Elnöki beszámoló

*Előterjesztő: Dr. Farkas József elnök*

**2.) Napirendi pont:** Etikai Bizottság beszámolója

*Előterjesztő: Dr. Losonci István EB elnök*

**3.) Napirendi pont:** Felügyelő Bizottság beszámolója

*Előterjesztő: Dr. Tolnai Katalin FB elnök*

**4.) napirendi pont:** a 2013. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló

*Előterjesztő: Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető*

**5.) napirendi pont:** A 2014. évi költségvetés megvitatása és elfogadása

*Előterjesztő: Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető*

**6.) napirendi pont:** Egyebek

## **A 2014. április 16-ra meghirdetett Küldöttgyűlés napirendjének tárgyalása:**

### **1.) Napirendi pont: Elnöki beszámoló**

**Dr. Farkas József elnök:** Elnöki beszámolómm a 2013. áprilistól 2014. áprilisáig eltelt időszakban történtek rövid összefoglalóját adja. 2013. június 6-8. között Bánkon megtartott manreznán mintegy 20 órányi tárgyaláson megvitatásra került az egészségügy egyre nehezedő helyzete, a Kamara és az egészségpolitika viszonya, illetve az ezek nyomán felvetődött teendők. Ezek alapján döntött a TESZT az – Emberközpontú egészségpolitikát láttelelet 2013. című dokumentum elkészítéséről, melyet e-mailben eljuttattam hozzátok. Szó esett az ügyeletszámláló szoftver elkészítéséről. Az egyeztetési folyamat lezajlott, már a megvalósulás szakaszába került és márciusban az ügyeletbeosztó helyek felmérése országosan megtörtént és hamarosan ezek rendelkezésére bocsátják a lebonyolításhoz szükséges anyagot.

A MOK összetett (konszolidált) beszámolóját, valamint az Országos Hivatal egyszerűsített beszámolóját a könyvvizsgálat jónak és hitelesnek minősítette. Kiemelt ügyrendi pont volt az Alapszabály módosítása, melynek egyes tételeit a kamarai törvény fenntartó általi módosítása tette szükségessé, különös tekintettel a választási szabályokra. Ennek legfőbb eleme a részvételi arány biztosítása. Jelen esetben csak választási ciklus bevezetésével látjuk kivitelezhetőnek. Állandó téma a vállalkozások kötelező iparkamarai regisztrációjának kérdése, az etikai bizottságok munkája, lehetőségei és működtetése.

Múlt évben kezdtük az irodánkat magába foglaló társasház felújítás pénzügyi és kivitelezési folyamatához való csatlakozást, a felújítás 2013. szeptember 15-től ez év március 10-ig megvalósult. A minket illető költség 516.000 Ft, melyből 385.000 Forintot kifizettünk a társasház energetikai számlájára. További 140.000 Ft-ot tett ki a redőnyök, klíma, ablakillesztés, ezen eszközök le- és felszerelése. Ezen összeget a Kamara által biztosított felújítási keretből a nyár folyamán megigényeljük. Ennek tárgyalása a 2014. június 12-ei manreznán esedékes.

***Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 20 perckor megérkezett Dr. Marjanek Zsuzsa küldött, így a Küldöttgyűlés létszáma 17 fő lett.***

**Dr. Farkas József elnök:** A nyár utáni elnökségi ülésünkön a tagdíjnyilvántartó jelzése alapján 128 fő orvosnak volt tagdíjhátraléka. A felszólítás megtörtént, ennek eredményeként 17 fő kivételével rendezték tartozásukat. Ezen 17 fő tagságának felfüggesztése és a működési nyilvántartást végző EEKH értesítése megtörtént. A megelőző évben nagy sikerű továbbképzésünket sikerült ez évben is megszervezni úgy, hogy a továbbképzés 2014. január-március közti időszakban lezajlott. Az előadások száma miatt 8 alkalommal volt előadássorozat. Tekintettel az előadók tudományos fokozatára, az akkreditáció során igen magas pontszámot sikerült elérni. A pontszámok 12-18 között voltak, 58 előadó 62 előadást tartott, melyet 224 kolléga hallgatott meg. Az akkreditációra 240.000 Ft-ot befizettünk, további költség kb. 140.000 Ft még kifizetésre kerül.

***Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 23 perckor megérkezett Dr. Berényi Zoltán küldött, így a Küldöttgyűlés létszáma 18 fő lett.***

**Dr. Farkas József elnök:** Az 1997. évi CLIV. tv. 121. paragrafusa az Egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. ESZCSM rendelet 2012. július 1-i hatályos módosítása megtörtént. Minden egészségügyi szolgáltatónak törvény előírta kötelezettsége belső minőségügyi rendszert működtetni. Mivel az egészségügyi államtitkárság teljeskörűen érvényt kíván szerezni a jogszabálynak és az

országos tisztifőorvos egyértelműen leszögezte, hogy a feladat mindenki számára kötelező, a Kamara segítséget kívánt nyújtani a kollégáknak. A kibocsájtott anyag (CD) ehhez minden útmutatást és segédletet tartalmaz. Ezen CD-ket a kollégák megkapták.

***Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 25 perckor megérkezett Dr. Zólyomi József küldött, így a Küldöttgyűlés létszáma 19 fő lett.***

**Dr. Farkas József elnök:** A november 30-án lezajlott Országos Küldöttgyűlés legfontosabb feladata a TESZT által megalkotott Alapszabály módosításának megvitatása és annak elfogadása volt, mely megtörtént. A tisztújítás 2015-ben már ezen szabályok alapján fog megtörténni, mely igen nagy feladatot ró a választókerületi elnökökre és a tagság aktív közreműködését teszi szükségessé.

Az OKGY rendkívüli sajtóviesszhangot kapott az Országos Felügyelő Bizottság (OFB) sajtóbeszámolójának tartalmi elemei, valamint az OFB elnökének hathatós közreműködése okán. Az OKGY történetében példa nélküli volt ez az eljárás és annak elutasító fogadtatása – történetesen az, hogy az OKGY az OFB elnökének beszámolóját nem fogadta el. A 2013. november 30-ától még két alkalommal megtartott OKGY részletes elemzését beszámoló nem tartalmazhatja. Az események a november 30-i OKGY után sem csitulnak, az OFB további eljárást kezdeményezett a Kamara ellen a NAV, az Állami Számvevőszék és a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál. Ezek a vizsgálatok folyamatban vannak, remélem, hogy mindazon állításokat, melyek a valóságnak nem felelnek meg, a vizsgálatok tisztázni fogják, azon hibákat, melyek megtörténtek, megtörténhetnek, felszínre hozzák. Az Országos Elnökség április 9-i ülésén történt beszámoló alapján tájékoztatom a Küldöttgyűlést, hogy a NAIH vezetője Péterfalvi Attila levélben értesítette a Kamarát, hogy a MOK csoportos életbiztosításával kapcsolatban folytatott adatvédelmi vizsgálatát lezárta, további intézkedéseket nem lát szükségesnek, semmiféle szankcióval a köztestületet nem sújtja.

Tekintettel arra, hogy egyrészt az EMMI által kifogásolt azon tényre, hogy a tagdíjemelésmódja 2012-ben nem volt jogszerű, valamint arra a tényre, hogy az OFB a Kamara országos vezetésének visszahívását kezdeményezte, február 15-én ismételt OKGY került összehívásra. Ennek megfelelően napirendi pont volt az elnökség, valamint a MOK tagság megfelelő százalékának kezdeményezésével az OFB elnökének és az OFB egy tagjának visszahívása. Az OKGY rendkívüli ülése közel 70%-kal megerősítette a Kamara vezetését tisztségében. Az OFB elnöke, alelnöke és a bizottság több tagja lemondott. A sokat vitatott tagdíjkérdés rendeződött: 2013. január 1-től 2014. február 15-ig havi 1.700,-Ft-ra, 2014. február 16-tól 2.300,-Ft-ra módosult. A túlfizetést a Kamara beszámítja, vagy kérésre visszafizeti. Tekintettel arra, hogy a Felügyelőbizottság lemondott, a törvény értelmében 30 napon belül OKGY-t kellett összehívni az új Felügyelőbizottság megválasztására.

A törvény értelmében 2014. március 8-án összehívott rendkívüli OKGY-n megtörtént a Felügyelőbizottság elnökének, alelnökének és a bizottság hiányzó öt tagjának a megválasztása. Ezt követően elnökségünk ülésén az új tagdíjösszegek miatt februárban úgy határozott, hogy a tagdíjhátralék és annak összegének valós megállapítása után, a TESZT határozata alapján fog eljárni a kizárásokat illetően.

Az új tagdíjtételek miatt a TESZT a 2014-es költségvetés módosítását végrehajtotta úgy, hogy a TESZ-ek, az Országos Hivatal és az Etika működési és bérjellegű költségei a 2013. évi szintjén maradjanak. A tagdíjösszeg változása miatt a költségvetés hiánya mintegy 220 millió Ft. Az új bevétellel számolva a költségvetést a Magyar Orvosok Alapítványa, a MOSZ támogatás, pályázati és informatikai befektetési összegek csökkentésével kívánja a MOK megoldani.

Néhány mondattal az egészségügy jelenlegi átalakításáról befejezésül:

Az egészségügy átszervezésének és struktúraváltásának célja, hogy a lakosság minden információval rendelkezzen betegségével és annak gyógyításával kapcsolatban. Ennek megfelelően intézményi és rendszerszinten is lezajlott az átalakítás. A fenntartó és irányító feladatokat a GYEMSZI végzi. A kórházak állami kézbe vétele mellett nyolc egészségügyi térségre osztották az országot azzal a céllal, hogy egységesítsék a betegutakat. Két irányt tartottak szem előtt: egyrészt bizonyos alapvető kezeléseket közelebb helyezni a betegekhez, másrészt a speciális ellátási formákat centralizálni kívánják. Mivel a fekvőbeteg-ellátás a legdrágább, ezt kellett ésszerűsíteni, meg kellett alkotni a progresszivitási szinteket. Véleményem szerint ez az átalakítási folyamat még további fontos fejlesztési állomások előtt áll, de az egész biztonsága csak a megfelelő humán erőforrás biztosításával lehetséges. Az új eü. kormányzat elengedhetetlen feladata ennek rendezése. A Kórházszövetség elemzése szerint a kórházak biztonságos működéséhez szükséges finanszírozás ma sem megoldott. A kórházigazgatók állandó válságmenedzselésre kényszerülnek, mely a motiváció jelentős veszteséhez vezet. Ennek megfelelően a Kórházszövetség megállapítja, hogy a magyar társadalom stabilitása és gazdasági felemelkedése biztos alapokon álló egészségügy és egészségesebb lakosság nélkül nem lehetséges. Ezért tíz pontos javaslatot tesz az egészségügyi dolgozók, kórházak és a döntéshozók felé:

- Kezdeményez és összefogást hirdet az egészségügy szereplői között a betegközpontú ellátás mellett,
  - kiáll az egészségügy társadalmi megbecsülése mellett.
  - Kiáll a béremelés, a kórházak méltányos finanszírozása, az infrastrukturális fejlesztések mellett.
  - Szorgalmazza a szerkezetátalakítás-, a kapacitásszabályozás- és betegutak térségi ellátásra épülő rendszerének továbbfejlesztését az ehhez tartozó informatikai rendszer működtetését.
- Mіндеzen elvek maradéktalan betartásához az újonnan szerveződő egészségügyi irányítás hathatós támogatása szükséges.

**KGy. 1/2014. (IV.16.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttgyűlése 18 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet elnökének éves beszámolóját.**

**Dr. Farkas József elnök** felkéri Dr. Losonci Istvánt, az Etikai Bizottság elnökét, tartsa meg beszámolóját.

## **2.) Napirendi pont: Etikai Bizottság beszámolója**

*Előterjesztő: Dr. Losonci István EB elnök*

**Dr. Losonci István EB elnök** előadja, hogy az etikai bizottsághoz 2013. április 16. és 2014. április 15. között összesen 65 db panaszbeadvány érkezett. A beérkezett 65 db beadványból összesen 18 ügyet kellett tárgyalni, melyből 14 esetben a panasz elutasításra került, 5 esetben kellett figyelmeztetésben, 1 esetben pedig megrovásban részesíteni a bepanaszolt kollégákat. Ezen felül 2 ügyben van kitűzve meghallgatás, 3 ügyet más hatóság eljárása miatt fel kellett függeszteni.

A 44 nem tárgyalt ügyet az Etikai Bizottság illetékességnek, hatáskörének hiánya miatt más szervhez, más etikai bizottsághoz kellett áttenni, illetve 5 ügyben azért nem kellett lefolytatni az etikai eljárást, mert a hiányosan benyújtott panaszt felhívásunk ellenére sem egészítette ki a panaszos. A nem tárgyalt ügyek között volt 5 eset, amikor a panaszos írásban visszavonta a panaszát, miután tisztázódott a konfliktust kiváltó helyzet. Elfogultságot 4 ügyben jelentett az Etikai Bizottság, valamint 2 db határozat érkezett, melyet gyógyszergyári tájékoztató határozatok.

Az Etikai Bizottság döntései ellen 13 esetben nyújtottak be fellebbezést, amelyek közül 7 ügyben helybenhagyó másodfokú határozat született, 2 ügyben módosító II. fokú határozat született, 3 fellebbezés elbírálása még folyamatban van. Az Etikai Bizottság a beszámolt időszakban összesen 15 alkalommal ülésezett, mely havi kb. 2 ülést jelent, kb 36 óra időtartamban.

A beszámolóhoz hozzát teszi, hogy a nem tárgyalta ügyek száma igen magas, azonban ez nem azt jelenti, hogy azokkal a beadványokkal nincs tennivaló; ellenkezőleg. Esetenként több munka van velük, mint a tárgyalta ügyekkel. Ezt mutatja az is, hogy az Etikai Bizottságnak igen magas a postaköltsége, mely egy éves időszakban közel 100 ezer forint.

**Dr. Losonci István EB elnök** küldötti kérdésre válaszolva elmondja, hogy a figyelmeztetés szankciónál az a hátrányos jogkövetkezmény, hogy egy évig nem választható tisztségviselőnek, esetleges külföldi munkavállalását úgy korlátozza, hogy nem kaphat jóhírnév igazolást, illetve ezen szankció kihathat munkaviszonyára a munkáltatónál, megrovás etikai büntetésnél mindezek a szankciók két évig állnak fenn.

**Dr. Losonci István EB elnök** újabb küldötti kérdésre válaszolva elmondja, hogy a panaszok megírásának okai között szerepel a beteg tudatlansága (nem ismeri az egészségügyi intézmény szabályzatait, a házirendet sem) nem ismeri a szakmai protokollokat, a legtöbb panaszban kifogás merül fel az orvos viselkedése, hozzáállása miatt a kiszolgáltattott beteggel való kapcsolat során, vitatott, hogy némely vizsgálat megtörtént-e, kifogás a tájékoztatás hiánya, illetve az egészségügyi dokumentáció hiánya, vagy hiányos megléte.

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Dr. Losonci István, az Etikai Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.*

**KGY. 2/2014. (IV.16.) Határozat:** *A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttgyűlése 17 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Etikai Bizottságnak beszámolóját.*

**KGY. 3/2014. (IV.16.) Határozat:** *A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttgyűlése 19 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Etikai Bizottság Ügyrendjét további egy év időtartamra.*

**Dr. Farkas József elnök** felkéri Dr. Tolnai Katalint, a Felügyelő Bizottság elnökét, tartsa meg beszámolóját.

**3.) Napirendi pont:** Felügyelő Bizottság beszámolója  
*Előterjesztő: Dr. Tolnai Katalin FB elnök*

**Dr. Tolnai Katalin FB elnök** elmondja, hogy a megyei kamara gazdálkodása a tavalyihoz hasonló, jó eredménnyel zárta az évet, a tényekhez nincs mit hozzátenni. Megállapítható, hogy a kamara a vonatkozó jogszabályok és belső szabályzatokat betartva végezte gazdálkodási tevékenységét, olyan kiadás, mely az okszerű gazdálkodással ellentétes volna nem történt a 2013-as évben, a kamarai vagyonnal felelősséggel és takarékosan gazdálkodva, az alapfeladatok és működőképesség biztosításával zajlott le az elmúlt év.

Kéri a T. Küldöttgyűlést, fogadja el a beszámolót, valamint a tavaly megalkotott és elfogadott Ügyrendet, melyben módosítást nem eszközöltek.

**KGY. 4/2014. (IV.16.) Határozat:** A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttgyűlése 18 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Felügyelő Bizottságának beszámolóját.

**KGY. 5/2014. (IV.16.) Határozat:** A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttgyűlése 19 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Felügyelő Bizottságának Ügyrendjét.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy **Dr. Tolnai Katalin**, a Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv **2. számú mellékletét képezi.**

**Dr. Farkas József elnök** felkéri Dr. Farkas Gergelyt, terjessze elő a kamara 2013. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót.

**4.) napirendi pont:** a 2013. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló

*Előterjesztő: Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető*

**Dr. Farkas Gergely:** Tételesen előterjeszti a 2013. évi költségvetés teljesítését, amelyet a jelenlévők a meghívó mellékleteként e-mailben megkaptak.

<b>Bevétel</b>	<b>2013. évre elfogadott</b>	<b>2013. évi tény</b>
Induló összeg	221.529,-	221.529,-
Havi működési kvóta	13.671.958,-	13.303.271,-
Tagi szolgáltatás	3.400.000,-	1.800.000,-
Tiszteletdíj (fel nem vett)		672.000,-
Pályázat	500.000,-	794.787,-
Kamatbevétel	90.000,-	80.503,-
Egyéb bevétel		
<b>Összesen:</b>	<b>17.883.487,-</b>	<b>16.872.090,-</b>
Lekötött betét:		3.000.000,-

<b>Kiadás</b>	<b>2013. évre elfogadott</b>	<b>2013. évi tény</b>
Házipénztár forgalom	1.600.000,-	1.000.000,-
Béreköltség	2.800.000,-	1.822.331,-
Cafeteria - szépkártya	300.000,-	292.500,-
Járulékok	1.400.000,-	1.927.913,-
Megbízási díjak	5.718.000,-	5.261.750,-
Telefon-internet-mobil	1.000.000,-	994.473,-
Közös költségek	240.000,-	pincebérlet: 84.000,- éves közös kts.: 104.000,-

		th. szigetelés: 385.277,-
Fraknó u.	250.000,-	villany: 44.272,- fűtés: 165.648,-
Biztosítás-riasztó	120.000,-	biztosítás: 29.304,- riasztó: 90.680,-
Tagi szolgáltatás	2.000.000,-	hírlevél: 800.348,- kihely.elnökségi: 143.000,- tov.kpz. akkr. kts.: 336.500,-
Bónáné kölcsön törl.	480.000,-	440.000,-
Banki költségek	85.000,-	136.969,-
Költségtérítések	800.000,-	887.124,-
Könyvelés	420.000,-	381.000,-
Irodaszer-tisztítószer	250.000,-	283.886,-
Karbantartások-javítások	200.000,-	375.641,-
Reprezentáció	120.487,-	132.682,-
Beszerezés (PC,szoftver)	100.000,-	szoftver: 23.009,-
<b>Összesen:</b>	<b>17.883.487,-</b>	<b>16.142.307,-</b>
<b>Összbevétel:</b>		<b>16.872.090,-</b>
<b>Összkiadás:</b>		<b>16.142.307,-</b>
<b>Eredmény:</b>		<b>729.783,-</b>

**Dr. Farkas Gergely:** a Küldöttgyűlésnek elmondja, hogy mindent összevetve a kamara mérlege jó, kéri a 2013. évi beszámoló Küldöttgyűlés általi elfogadását.

**KGy. 6/2014. (IV.16.) Határozat A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttgyűlése 19 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet 2013. évi költségvetés teljesítését.**

**Dr. Farkas József elnök** felkéri az ügyviteli vezetőt, terjessze elő az idei költségvetés tervezetét.

**5.) napirendi pont:** A 2014. évi költségvetés megvitatása és elfogadása

*Előterjesztő: Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető*

**Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető:** Tételesen előterjeszti a 2014. évi tervezett költségvetést, amelyet a jelenlévők a meghívó mellékleteként e-mailben megkaptak.

Bevétel	2013. évre	2013. évi tény	2014. évi terv
---------	------------	----------------	----------------

	<b>elfogadott</b>		
Induló összeg	221.529,-	221.529,-	729.783,-
Havi működési kvóta	13.671.958,-	13.303.271,-	14.484.746,-
Tagi szolgáltatás	3.400.000,-	1.800.000,-	3.127.225,-
Tiszteletdíj (fel nem vett)		672.000,-	
Pályázat	500.000,-	794.787,-	
Kamatbevétel	90.000,-	80.503,-	80.000,-
Egyéb bevétel			
<b>Összesen:</b>	<b>17.883.487,-</b>	<b>16.872.090,-</b>	<b>18.421.754,-</b>
Lekötött betét:		3.000.000,-	3.000.000,-

<b>Kiadás</b>	<b>2013. évre elfogadott</b>	<b>2013. évi tény</b>	<b>2014. évi terv</b>
Házipénztár forgalom	1.600.000,-	1.000.000,-	1.300.000,-
Béreköltség	2.800.000,-	1.822.331,-	2.300.000,-
Cafeteria - szépkiártya	300.000,-	292.500,-	315.000,-
Járulékok	1.400.000,-	1.927.913,-	2.100.000,-
Megbízási díjak	5.718.000,-	5.261.750,-	5.400.000,-
Telefon-internet-mobil	1.000.000,-	994.473,-	1.000.000,-
Közös költségek	240.000,-	pincebérlet: 84.000,- éves közös kts.: 104.000,- th. szigetelés: 385.277,-	210.000,-
Fraknó u.	250.000,-	villany: 44.272,- fűtés: 165.648,-	250.000,-
Biztosítás-riasztó	120.000,-	biztosítás: 29.304,- riasztó: 90.680,-	120.000,-
Tagi szolgáltatás	2.000.000,-	hírlevél: 800.348,- kihely.elnökségi: 143.000,- tov.kpz. akkr. kts.: 336.500,-	2.500.000,-
Bónáné kölesön törl.	480.000,-	440.000,-	460.000,-
Banki költségek	85.000,-	136.969,-	140.000,-



Költségtérítések	800.000,-	887.124,-	950.000,-
Könyvelés	420.000,-	381.000,-	400.000,-
Irodaszer-tisztítószer	250.000,-	283.886,-	300.000,-
Karbantartások- javítások	200.000,-	375.641,-	200.000,-
Reprezentáció	120.487,-	132.682,-	176.754,-
Beszerzés (PC,szoftver, tel)	100.000,-	szoftver: 23.009,-	300.000,-
<b>Összesen:</b>	<b>17.883.487,-</b>	<b>16.142.307,-</b>	<b>18.421.754,-</b>
<b>Összbevétel:</b>		<b>16.872.090,-</b>	
<b>Összkiadás:</b>		<b>16.142.307,-</b>	
<b>Eredmény:</b>		<b>729.783,-</b>	

**Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető** kéri a 2014. évi költségvetés tervezet Küldöttgyűlés általi elfogadását.

**KGY. 7/2014. (IV.16.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttgyűlése 19 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet 2014. évi költségvetését.**

**6.) napirendi pont: Egyebek**

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy az Egyebek napirend keretében a Küldöttgyűlés olyan témák vetődnek fel kötetlen beszélgetés formájában, amelyek aktuálisak jelen időszakban.*

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy egyéb kérdés, javaslat, hozzászólás hiányában Elnök a megjelent Küldötteknek megköszöni a részvételt és az ülést 16 óra 30 perckor berekeszti.*

k.m.f.



*Dr. Farkas József*  
elnök